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Приключи реализацията на проект „Повишаване компетентността на
магистрати и съдебни служители от Административен съд Велико Търново,
Административен съд Ловеч и Административен съд Враца съобразно съвременните
европейски тенденции” по приоритетна ос ІІ „Управление на човешките ресурси”,
подприоритет 2.4. „Компетентна съдебна система и ефективно управление на
човешките ресурси” на Оперативна програма „Административен капацитет”.

Административен съд Ловеч в партньорство с Административен съд Враца и
бенефициента Административен съд Велико Търново активно взе участие в
реализацията на заложените дейности за постигане общата цел на проекта
„укрепване на капацитета на Административен съд Велико Търново,
Административен съд Ловеч и Административен съд Враца чрез повишаване на
квалификацията и професионалните знания и умения на магистратите и съдебните
служители, и подобряване на оперативната работа и съдебната практика”.

В изпълнение на сключения между Административен съд Велико Търново и
ръководния орган на ОПАК Договор с рег. №12-24-2 от 20.02.2013 г. за предоставяне
на безвъзмездна финансова помощ, бяха проведени две специализирани обучения за
съдии и съдебни помощници от трите съда, едно обучение за съдебни служители,
както и обучение по английски език – І и ІІ ниво. Организирано и проведено бе
работно посещение на 14 съдии и съдебни помощници от съдилищата-партньори в
Съда на Европейския съюз в Люксембург за запознаване с работата на институцията
и обсъждане на актуални правни проблеми от значение за практиката на
административните съдилища, включително обсъждане на конкретни казуси. В
рамките на проекта бе създаден устойчив механизъм за регулярно обсъждане на
актуални правни проблеми и обобщаване на съдебната практика на трите съда.

В подписания от председателите на съдилищата-партньори Окончателен
технически доклад до Управляващия орган на ОПАК бе отчетено, че с изпълнението
на предвидените дейности резултатите от проекта са постигнати в оптимална степен
спрямо планираното, с оглед предвидените обща (Укрепване на капацитета на
Административен съд Велико Търново, Административен съд Ловеч и
Административен съд Враца) и специфични цели (Повишаване на квалификацията и
професионалните знания и умения на магистратите и съдебните служители от
Административен съд Велико Търново, Административен съд Ловеч и
Административен съд Враца за качествено изпълнение на служебните задължения;
Подобряване на оперативната работа и съдебната практика). В доклада бе отбелязано
също така, че генерираните резултати са положителни и безспорно са допринесли за
придобиване, затвърждаване и усъвършенстване на знания, умения, качества и
компетентности на участниците от трите партниращи си административни съда.

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна
програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз
чрез Европейския социален фонд.


